

没有拍婚纱照,没有摆酒席 世界足球小姐孙雯低调嫁人 结婚又不是上场比赛 不需要秀给别人看



孙雯:祝福我吧!

11月9日,一个平常的工作日,前世界足球小姐孙雯与相恋近5年的爱人在沪登记结婚,携手步入婚姻殿堂。据悉,孙雯的爱人与她同龄,是一位体育圈外人士,目前在海外工作。

新郎不是体育迷:“没看过孙雯踢球”

“我很少看体育比赛,也没看过孙雯踢球。”孙雯丈夫坦言,“在美国西雅图工作时,我曾去现场看过一场NBA,记得当时是姚明率领的火箭队客场挑战超音速。说到体育,我可是外行,就连球迷也算不上。”

尽管如此,并没有影响两人最终走到一起。2004年年底,他们经人牵线搭桥相识,之后开始了聚少离多的漫长恋爱。虽然远隔重洋,两人经常在网上聊天交流,两颗心也因此越走越近。

这次,他回国休假,两人决定把结婚证领了。没有拍婚纱照,没有摆酒席,就连蜜月旅行也未列入规划。“结婚又不是上场比赛,完全是两个人的私事,所以不需要秀给别人看。”在这点上,两人意见格外一致。

孙雯说:“现在,我只想做个普通的女人,当个平凡的妻子。”据悉,新郎今天返回美国。在说到两人婚后计划时,孙雯称:“我没完全规划好,应该会在近期赴美。”

“情”,就是为对方考虑

——回放孙雯人生路上的几次选择

【记者视线】

每个周末,孙雯再忙,都要抽空回家,陪爸妈吃个饭;每一次出远门,姐姐帮着收拾行李,她就会跑去和爸爸妈妈天南海北聊上几句……

孙雯是个重感情的人。1990年,她差点告别足球生涯。那一次,改变她命运的是上海女足前主教练马良行。孙雯记住了这一份“情”。“帮过人,不要记;受过恩,不可忘。”孙雯说,那是她做人追求的目标。

2001年,在女足亚洲杯上输给朝鲜队后,孙雯慎重地考虑过退役,当时,中国女足主教练马永安和孙雯深谈了一次。为了那一份足球“情”,孙雯后来决定留下。

2003年女足世界杯后,孙雯宣布退役。但在26个月,她又重新回来。那一次,更是为了一个“情”字——2005年12月,刚出任中国女足主教练的马良行需要老将孙雯出山,虽然那时的孙雯明知自己过了巅峰期,而且身上有伤,但为了女足的重建,为了帮衬恩师,她不顾家人和朋友的反对,毅然复出,直至球队获得亚洲杯冠军,她决定交棒。

2008年2月,孙雯被调到上海市体育局外事处工作。一年多后,她经过思考,选择辞职。一来她自认为不适应在机关工作,二来她考虑到要在海外工作的男友结婚,早晚要出国,但体育局外事处偏偏又是一个“吃重”的部门,大小外事活动需要全身心投入。在这种情况下,2009年6月,孙雯递交了辞呈。其实当时距离她结婚还有一段时间。“肯定要早一点提,至少让局里领导有个思想准备。万一说晚了,很多工作别人一时接不上,会影响工作……”无论对公还是对私,孙雯总能换位思考,替别人着想。

辞职近半年后,为了让一段持续了5年的马拉松恋情开花结果,她决定放弃在上海的生活,选择跟随爱人到异国开启崭新的人生一页。在今后的日子里,孙雯可能会频繁往返于祖国和海外之间。“我还可以在中外青少年足球的交流上做点事……我想,这里是我的根,早晚都会回来的。”看得出,内心深处,孙雯与足球的那一份情很难割舍。 本组撰文 小娟



刘翔:我的脸像国字吗?

刘翔伤愈复出并且取得不错的成绩,也引发了媒体的高度关注。从“网友500万叫卖刘翔裤子碎片”到“广州出动5000警力为刘翔护驾”,有些媒体最近似乎迷上了炒作这样的刘翔话题,哪怕有些内容根本不可信。其实再火爆的事物也会让外界产生“审美疲劳”,更何况广州是一座非常务实的城市。将在今天参加田径亚锦赛的刘翔,与师父孙海平一行前晚抵达广州。与外界的预料相反,济南的“刘翔效应”并没有复制到广州,反倒是有些让人意料不到的冷场。

刘翔广州遇“寒流”

机场没有“翔粉丝” 刘翔不算“大人物”

和过去不一样的是,在广州机场刘翔一行人遭遇了冷场:不仅没有引发“粉丝”追逐,甚至连找刘翔签名的人都没有。

“我们也有些意外,刘翔出来的时候,和他同机出来的乘客一点反应都没有,以前采访刘翔时,都会看见贵宾通道的工作人员争着找他签名。但广州机场的工

作人员仿佛不认识刘翔一样。”一位蹲守的外地记者感叹。他随后也带着这个疑问采访了一位工作人员,对方的答案很有意思:“不就是刘翔吗?其实,我们机场的贵宾通道工作一直都很繁忙,每天都要接送不少的国内外重要人物,刘翔来的确算不上大场面。”

广州没有特殊照顾 飞人下榻“一般宾馆”

在毫无“阻拦”的情况下,刘翔就坐上了开往下榻酒店的商务车。而针对刘翔的到来,广州组委会也并无意费周折,一位工作人员告诉记者:“刘翔的待遇跟其他运动员一样,我们不会为他搞特殊。”此外组

委会也不打算专门为刘翔开辟适应场地的“特殊时段”。一位工作人员透露:“现在还不清楚刘翔的训练时间安排,但除非明天白天有统一安排,否则刘翔不会有适应场地的机会。”

【最新动态】 道次已定,刘翔今日上午亮相

2009年田径亚锦赛男子110米栏的预赛今日上午鸣枪,根据赛事组委会在其官方网站上公布的信息,飞人刘翔在预赛中的道次已经确定,由于预赛中对手实力不强,刘翔基本上属于“独孤求败”,顺利晋级应该不成问题。

尽管亚锦赛的比赛在昨天上午已经正式拉开帷幕,但是作为本次比赛最大的看点之一,飞人刘翔要在今日,也就是第二个比赛日才会亮相。届时,刘翔所参加的男子110米栏预赛将分两组进行,第一组开始时间是9:50,9分钟之后进行第二组比赛。

根据组委会公布的分组信息,飞人刘翔被分在了第一小组的第三道,同组的共7名选手,其中处于飞人旁边两道的选手分别来自沙特和泰国。不过从刘翔小组赛对手的本赛季

成绩来看,他们的水平和刘翔差距较大,难以对刘翔发起任何形式的冲击。

刘翔在伤愈复出后的首场比赛——上海田径黄金大奖赛上曾跑出了13秒15的成绩,这一成绩在去年的亚洲选手中也排名第一位,因此,除了看刘翔能否顺利完成亚锦赛三连冠之外,刘翔将跑出怎样的成绩也是大家关注的另外一个焦点。

此次和刘翔一同亮相亚锦赛110米栏比赛的是史冬鹏,不过他在预赛中被分在了第二小组的第四道。和刘翔的情况相似,大史在本小组中应该也是难逢对手。

亚锦赛男子110米栏比赛共分两轮,预赛晋级选手将直接参加决赛,决赛将在12日晚间鸣枪。 本组撰文 海子

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地 郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇集男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

158元 治疗 皮肤癣

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而深受广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内寨1, T5, K9, 38, 58, 59, 63, 516, 521, 84, 321, 79, 301, B11, K963 网址: www.158npx.com 13949066266
解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

正规 特价镶牙 100例 豪送

1 快速矫正畸形牙 500元/单颌
2 精修进口固定牙 40元/颗
3 普通活动牙 20元/颗
4 贵金属烤瓷牙 400元/颗
5 全口瓷牙 400元/口 树脂牙 300元/口
6 精修生物烤瓷牙 500元/颗
7 精修钛合金固定牙 80元/颗
8 进口活动牙 50元/颗
9 超声波洗牙 50元/口
10 松动牙固定 40元/颗
11 补牙 10元/颗
12 西德烤瓷牙 200元/颗

聘 牙医2名 电话:0371-67877433 13西德烤瓷牙 200元/颗
护士2名 地址:郑州市伏牛路81号郑州仁和老年病医院二楼口腔科
乘102、103、82、83路公交车到伏牛路跨河路口下车东即到

国药花复明治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能减退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参锌胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号
电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

济南宏济 堂药业 维凤精口服液

(国药准字 Z37020144)

温补肾阳,补气养血。用于肾阳不足、气血两虚所致的腰酸背痛,四肢乏力,头晕耳鸣,神衰失眠,心慌心跳,记忆减退,食欲不振及妇女月经不调。鲁药广审(文)第2009050109号
郑州市黄河路服装市场东隔壁怀仁堂大药房有售
免费咨询电话:400-600-2974 鲁药广审(文)第2009050109号